



Drogovi za Srednji vrh

Končno bodo tudi prebivalci Srednjega vrha iz KS Črni vrh dobili sodobno električno omrežje. Sedanje je bilo napeljavano pred dvajsetimi leti. Razumljivo je, da že nekaj let ne zadošča več za potrebo dobro opremljenih kmetij in kmečkih gospodinjstev. Tako so morale mame na Srednjem vrhu kljub pralnim strojem največkrat prati perilo ročno. V električni napeljavi je bilo premalo moči.

25 hiš je na Srednjem vrhu. Domačini so posekali traso in izkopalni jame, delavci elektro gospodarstva pa bodo postavili 26 drogov in potegnili žico. Zagotavljajo, da bo vse opravljeno do zime in, da bodo na Srednjem vrhu le doživeli pričakovani dan, ko bodo lahko vsi brez skrbi vključili kmetijske in gospodinske električne stroje.

OB DNEVU MRTVIH

Številne komemoracije

Krajevne skupnosti, družbenopolitične organizacije in organizacije ZZB NOV ter osnovne šole pripravljajo ob dnevu mrtvih vrsto žalnih slovesnosti in komemoracij.

Tako bo v četrtek 29. oktobra ob 16. uri komemoracija, ki jo pripravljajo organizacije ZZB NOV Trnovega, Kolezije in Murgel pri spomeniku ob Riharjevi cesti. Skupščina in družbenopolitične organizacije KS Barje pa v petek 30. oktobra ob 16. uri pripravljajo slovesnost v Kozlarjevi gošči. Krajevne skupnosti Kozarje, Brdo in Vrhovci pa bodo počastile spomin padlih 1. novembra ob 10. uri na viškem pokopališču.

NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič · rudnik

leto XVIII
številka 18
27. oktober 1981

izhaja
štirinajstdnevno

PRIPRAVE NA REFERENDUM O SAMOPRISPEVKU III

Predsedstvo OK SZDL potrdilo program

Predsedstvo IK SZDL je na svoji zadnji seji ocenilo dosedanja potek priprav kot zadovoljiv. Seveda pa je prav sedaj v teku »vrhunec« javne razprave, saj o programu tega tretjega ljubljanskega samoprispevka razpravljajo krajanji in delovni ljudje na zborih krajanov in zborih delavcev.

Člani predsedstva so se seznanili s predlogom sklepa – torej s programom, ki je v prvem delu javne razprave naletel na nekatere spremembe oziroma je sedaj v globalu nekoliko okrnjen, saj bo zaradi spremembe cenzusa plačevanja (od prvotno predlaganih 7.000 sedaj 8.000) dotok sredstev nekoliko manjši.

V tistem delu skupnega programa, ki zadeva našo občino, so spremembe naslednje: nekoliko je okrnjena prvotna površina zdravstvenih postaj v Velikih Laščah in na Škofljici, na novo je uvrščena izgradnja vrta na Brdu za 80 mest, prvotne, zmožljivosti vzgojnovarstvene ustanove na Viškem polju pa so zmanjšane od 200 na 120 mest, v program pa je zajeta tudi priprava projektne dokumentacije za izgradnjo štiri učilnic k polhograjski šoli.

Tak program, ki ga bo javna razprava še dokončno »izpilila«, pa bodo sprejemali delegati mestne skupščine v prvih dneh novembra.

Predsedstvo je sprejelo tudi program politične aktivnosti vse do samega referenduma ter sprejelo nekaj konkretnih nalog za učinkovito spremljanje javne razprave.

Sprejem nabornikov

20. oktobra je OK SZDL in ZSMS organizirala sprejem nabornikov, fantov z rojstno letnico 1963. Od vabljenih 483 fantov se je sprejema udeležila kar dobra četrtina.

O pomenu in vlogi nabornikov, pa tudi mladine med NOB, je zbranim spregovoril predsednik OK ZRVS Alojz Dolničar, major Pavlica pa jih je seznanil z zakonskimi določili. Seveda je mlade najbolj zanimal tisti del zakona, ki govori o trajanju služenja vojaškega roka.

Ob zaključku sprejema so si mladi ogledali film »Tito v Ljubljani«.

Vabilo

Ob 64-letnici oktobrske revolucije vas vabimo, da se udeležite proslave, ki bo v sredo, dne 4. X. 1981 ob 18. uri v prostorih kulturnega doma Španski borci v Mostah ob Zaloški cesti.

Ob 17.30 bo v predverju velike dvorane otvoritev foto-razstave o Sovjetski zvezi.

Družbenopolitične organizacije občin in mesta Ljubljane

Človek je dvignil svoj obraz od tal, v prihodnost stopa z uporno nogo...



Slastni grizljaji za...

Na srečo je tam precej oster ovinek in hitrost je potrebno zmanjšati. Ker vsak mimovozeči voznik vrže pogled na velik rumen kup buč na vrtu pri Susmanovih v vasi Jezero, bi se pri hitri vožnji lahko pripetila celo nesreča.

Mama Elka se je pravkar vrnila iz Ljubljane. Moža, ki leži v kliničnem centru po prestanem infarktu, je obiskala. Vse delo je padlo na njena ramena. Pa ne jadikuje, ampak čvrsto, po kmečko, premaguje nastal položaj. Pri tem pa jo hrabrijo tudi radosti, ki jih je prinesla na njihovo majhno kmetijo letošnja letina.

»Njive imamo na Barju. Ob robu smo nasadili buče za pujske. Na tem kupu niso vse. Kar precej jih je še na polju. Imamo domače seme. Lani jih je bilo manj, bile pa so tudi meter dolge. Letos jih je ogromno. Zanimivo je še to, da so bile lani ob bratvi zelene, tokrat pa so vse rumeno-oranžne. Pujski in krava jih prav radi hrustajo. Nekaj semena sem že posušila, ponj pa so prišli tudi iz živalskega vrta,« je sproščeno in pošteno pripovedovala Angela Susman.

Avtomobili so previdno vozili mimo in potniki so se ozirali po visokem, zdravo rumenem kupu buč na vrtu. Elka je stopila v kolnico in poprijela za sekirico, s katero je hitela sekati buče. Čas večernega obroka za kravo in pujske je bil. Tega pa ja potrebno spoštovati in se posloviti od nenadejanega obiska.

S. J.

